
1. (10 p.) Encuentre la solución general de la ecuación diferencial

2xy′′ + y′ + xy = 0

alrededor de su punto singular regular.
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2. (10 p.) Resuelva el problema de valor inicial y′(t)−2

∫ t

0

et−vy(v) dt = t, y(0) = 2.
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3. (10 p.) Encuentre la solución general de la EDO y′′ + 3y′ + 2y = g(t) donde

g(t) =

e
−t, si 0 ≤ t < 3

1, si t > 3
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4. (10 p.) Determine la solución general del sistema x′(t) = Ax(t) donde

A =


0 0 1

0 1 2

0 0 1


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5. (10 p.) Una masa m = 1 reposa encima de un resorte lineal cuya constante es

k = 4; no hay amortiguador. La masa se aparta del reposo con x(0) = 3. En el

instante t = 2π la masa se golpea con un martillo que le produce un impulso I = 8,

como se muestra en la �gura. Como resultado de este impulso la masa comienza

a vibrar hacia arriba y hacia abajo. Encuentre la función x(t) que describe el

desplazamiento vertical de la masa.
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